



В эту субботу, 17 февраля, в Ханты-Мансийске 72 волонтера пройдут региональное обучение, где им расскажут о предстоящей работе на Всемирном фестивале молодежи.

Тренинги на командообразование, знакомство с партнерами и руководителями добровольческого корпуса фестиваля, исследование смыслов и посылов самого масштабного молодежного события этого года - на все это у югорчан будет несколько часов в коллективном пространстве «Точка кипения - Ханты-Мансийск». Впрочем, их образовательная программа только начинается.

Как пояснил директор окружного департамента молодежной политики, гражданских инициатив и внешних связей Яков Самохвалов, Югра собирается подойти к подготовке волонтеров со всей ответственностью.

Сначала обучение

Напомним, что Всемирный фестиваль молодежи пройдет по указу президента России Владимира Путина.

Конкуренция была огромной.

- В Югре очень развито добровольческое движение. На участие в волонтерском корпусе ВФМ-2024 подали заявки более 650 человек. Конкурс в основной состав делегации был очень высоким: на одно место претендовали 13 человек. Сейчас отобраны 51 югорчанин основного состава и 21 - резервного. Это люди, максимально заряженные на создание доброжелательной и позитивной атмосферы на фестивале, многие с опытом работы на мероприятиях федерального и международного уровня, - рассказал координатор делегации волонтеров Югры Валерий Голованчук.

Среди тех, кто приедет в Ханты-Мансийск 17 февраля, будут люди разных возрастов из более десяти муниципалитетов округа. Самому молодому члену региональной делегации 18 лет, а самому опытному - 69.

Волонтеры культуры, экологии, спорта, штаба #МыВместе и даже волонтеры МЧС - в команду от Югры вошли представители почти всех направлений добровольчества. Объединяет их огромное желание на себе испытать потрясающую атмосферу грядущего международного события, познакомиться с ребятами из ста с лишним стран мира, пройти многоступенчатое обучение и получить невероятный опыт.

- Я подал заявку на участие по направлению «медицинское сопровождение», хочу воспользоваться возможностью совместить добровольчество и свои профессиональные навыки, - отметил студент четвертого



Маршрут построен

Волонтеры Югры готовятся ко Всемирному фестивалю молодежи в Сочи.

курса Ханты-Мансийской медакадемии Владислав Казанцев. - Со мной уже связались федеральные координаторы и сообщили, что в ближайшее время необходимо пройти дополнительное обучение по оказанию первой медицинской помощи. Так что жизнь теперь будет насыщенная.

За неделю до старта

Прежде, чем стать частью команды ВФМ-2024, югорчане прошли ряд испытаний: анкетирование, тестирование на наличие разных компетенций и собеседование с рекрутерами, которые проверяли волонтеров на стрессоустойчивость, коммуникабельность и, конечно, ответственность.

- Горжусь нашими ребятами, уверен, Югра проявит себя на фестивале с самой лучшей стороны. Мы поедем в Сириус за неделю до старта основных событий - к 21 февраля. Там познакомимся с объектами наследия Олимпиады в Сочи 2014 года. Для региональных делегаций проведут обзорную экскурсию и несколько обучающих занятий. Организаторы подготовили для волонтеров полезную и мотивационную программу, а также сувениры и подарки за активность, - добавил Валерий Голованчук.

Напомним, Всемирный фестиваль молодежи-2024 примет 20 000 российских и иностранных молодых лидеров в сфере бизнеса, медиа, международного сотрудничества, культуры, науки, образования, волонтерства и благотворительности, спорта, различных сфер общественной жизни, а также подростков, представляющих различные детские организации и объединения.

» ЦИФРА

В ВФМ-2024 примут участие 20 тысяч молодых лидеров в сфере образования, науки, международного сотрудничества, культуры, волонтерства и благотворительности, спорта, бизнеса, медиа, включая 10 тысяч иностранных делегатов. Впервые в истории фестивального движения возможность стать частью события получат подростки от 14 до 17 лет - 500 из России и 500 из-за рубежа.

Новый опыт

В Сочи с 1 по 7 марта соберутся яркие и талантливые молодые люди со всей планеты. Среди них и активисты из Нижневартовского района Алексей Аверин и Виктория Глушко.

- Я рад, что удалось пройти этот конкурсный отбор. Конкуренция была серьезная. И тем значимее то, что удалось стать участником такого фестиваля. Нас ждут просветительские марафоны, научные батлы, насыщенные карьерные треки, всевозможные творческие активности, дискуссии и дебаты. Я жду новых идей и нового опыта. И, конечно, это действительно самое огромное событие для молодежи, - говорит Алексей Аверин.

Молодой человек - специалист по работе с молодежью, художественный руководитель дома культуры и депутат Совета депутатов сельского поселения Вата Нижневартовского района. Виктория Галушко - из Излучинска, она студентка НВГУ и лаборант учреждения дополнительного образования «Спектр». Оба участника фестиваля занимаются волонтерской деятельностью.

Кстати, вместе с Алексеем Авериным приглашение на Всемирный фестиваль молодежи получил еще один

ватинец - местный активист Рамзил Мустафин. Студент-первокурсник в числе других подал заявку на сайт ВФМ и отправил видеоролик о себе.

- Поучаствовав в различных мероприятиях, могу поделиться навыками выступления на сцене, критическим мышлением, помогу побороть страх сцены. Получив некий опыт в сфере волонтерства, организации мероприятий, я могу помочь с координацией событий, подсказать, как лучше провести и что для этого нужно. Также могу рассказать, кто такой волонтер и его основные задачи. А вообще, могу помочь с разными сложностями, которые могут возникнуть на фестивале, - сообщил Рамзил в своей видеопрезентации.

Напомним, что после основной программы ВФМ продолжит шествие по стране. Югра в числе 30 субъектов РФ стала частью тематических маршрутов для молодых и активных ребят со всей планеты. Они соберутся в Ханты-Мансийске с 13 по 17 марта. А с 14 по 15 марта здесь пройдет региональный фестиваль «Действуй», где югорчане смогут обсудить перспективы развития и самореализации молодежи в автономном округе.

МВ» Мария Субботина.